



“浙江新闻”客户端



“浙江法制报”微信

专家请进门 “短板”找出来

省委政法委召开法学法律界专家学者座谈会

话,省委政法委副书记周长甬、省综治办专职副主任谢小云参加会议。

座谈会上,专家学者们提出,近年来,我省政法工作成效显著,但在政法大数据应用、司法监督机制建设、政法干警能力素质等方面依然存在一些“短板”,希望抓住“互联网+”机遇,加强信息共享,强化司法监督,加大人才培养力度,不断适应司法体制改革对政法队伍提出的新要求,让人民群众在每一个司法案件中感受到公平正义。

马以认真听取了专家学者们的意见建议,并对他们表示感谢。他指出,“认认真真找准短板、扎扎实实补好短板”是省委提出的确要求,是深入实施“八八战略”题中应有之义,也是提升我省政法工作水平的发力点。找“短板”是为了补“短板”,发现问题是为了解决问题。对专家学者们提出的意见建议,省委政法委将认真分析研究,积极吸收采纳,不断补强政法工作中的薄弱点,防止“木桶效应”,切实推动我省政法工作创新发展、继续走在前列。



1月20日,省委政法委副书记马以邀请省内部分法学法律界专家学者座谈,共同查找我省政法工作“短板”,为补齐“短板”建言献策。

雪花飘起来,他们忙乎开 记者分头探访抗寒前线人员



昨晚8点,浙江省界已大雪纷飞,湖州高速路政工作人员正在指引过往车辆

王成 摄

本报记者 陈立波 王索妮 陈佳妮 张倩
通讯员 刘晶晶 张怀波 陈志法 杭交宣

昨天下午2点左右,浙西北的建德和淳安率先出现降雪,到傍晚下班前后,杭州市区也开始飘起雪花。时值“大寒”节气,雨雪天气如期而至,而根据省气象台预测,今天到后天,我省将有大范围大雪暴雪天气,之后还将出现极端低温,部分地区最低气温可能接近或突破历史极值。

“霸王级”寒潮来了,公安、交通、消防等部门都已经动起来了,昨天,本报记者分头探访他们如何积极应对,全力保障百姓平安度过寒潮。

派出所

昨天傍晚6点,雨点夹着零星的雪花飘落,打在脸上有股透

心的凉。杭州下城区东新派出所副所长倪臻磊在单位食堂匆忙扒了几口饭,作为当晚的值班所领导,他要随时带队出警。

而在派出所一间带有空调的房间里,84岁的沈大伯正等着家人接他回去。倪臻磊告诉记者,傍晚时分,有人报警说白石路附近有个老人迷路了,民警赶去现场,发现老人反应比较迟钝,表达也不清楚,好不容易才说出姓沈和住在大关附近。民警

用油汀进行供暖,确保消防车和救援装备使用正常。

萧山机场

昨天下午,记者来到负责杭州萧山国际机场守卫勤务的武警杭州支队六中队。

冰雪天气会对萧山机场造成巨大影响。如果机场跑道摩擦系数将达不到飞机起降标准,必须在短时间内完成跑道清理工作,铲除积雪和冰层,保障机场正常运行。

在中队驻地,记者一眼就看到了已经准备就绪的一排铁锹、扫帚、推雪板等抗冰雪装备。看来,为了应对即将到来的冰雪天气,中队已经做好了战斗准备,处于临战状态。

中队长王锋伟告诉记者,当天上午,中队就召开动员会,鼓励官兵鼓足干劲,同时下达指令,所有人员不得请假外出,全力投入即将到来的抗冰雪战斗。炊事班的战士还备足食料,将根据情况,为机场滞留旅客准备腊八粥、姜汤、包子等食物。

交警部门

昨天下午4点40分,杭城飘起小雪花,由于不少学校提早放学,交通拥堵来得比以往更早一些。各大路口的“荧光色”交警也多了起来。

4点50分,记者在求是路上,见到了刚跳下警车的杭州市公安局交警局西湖大队北山中队中队长蒋定军。他来处理一起两车刮擦事故。“雨雪天气,小刮擦特别多,处理起来必须要快。”蒋定军说。

5点30分,蒋定军回到北山中队,开始整理防寒潮物资,并着手安排工作。“今天我们已经开始24小时无休,白天全警上路,晚上还会安排7个民警上路。一方面保证道路通畅,另一方面,如果雪下大,我们要及时处理被积雪压到的电线、树枝等。”

6点多,雨越来越密,蒋定军匆匆扒了口饭,戴上警帽又上街了。“再晚一点,草垫、融雪剂等物资都会送过来,我们会在各大路口摆放这些东西,做好应对大雪的准备。”蒋定军说,“今晚是回不去了,忙完在办公室沙发上睡一会儿,明天如果道路结冰,遇到的问题还会更多……”

杭州交警表示,针对大雾、积雪、结冰等恶劣天气,将视情况采取阶段性或区域性交通管制,请广大市民理解配合。

物价部门

昨天,记者走访杭州一些超市发现,不少市民大量采购生鲜蔬菜和日常生活用品,开始了囤货行动。

截至20日10时,杭州市物价局价格监测数据显示,杭州各大农贸市场蔬菜价格与19日相比,较多品种价格上涨,叶菜价格全线上涨。

杭州市物价局表示,接下来会安排专门力量,加大市场巡查力度,对借雨雪冰冻之机囤积居奇、哄抬物价、造谣惑众、谋取暴利,以及操控物价、串通涨价等不正当价格行为,将予以坚决打击,对情节严重的予以公开曝光。



法律援助在您身边

